

ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені Данила Галицького

Факультет післядипломної освіти
Кафедра хірургії та ендоскопії,
Кафедра дерматології, венерології

РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА
циклу спеціалізації
з фаху «Хірургічна дерматологія»

Кількість навчальних годин : лекції - 44,
семінарські заняття - 208, практичні
заняття - 296, самостійна робота - 204,
додаткові програми - 178.
Разом - 930 годин.

Кредити ЕСТБ -31,0

Робочу навчальну програму обговорено на
спільному методичному засіданні кафедр
хірургії та ендоскопії ФПДО і дерматології,
венерології

Затверджено на методичній комісії
факультету післядипломної освіти

Протокол № 4
від 17 листопада 2021 р.

ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені Данила Галицького

Факультет післядипломної освіти
Кафедра хірургії та ендоскопії,
Кафедра дерматології, венерології



ЗАТВЕРДЖУЮ

Перший проректор з
науково-педагогічної роботи,
член-кореспондент
НАМН України
проф. Гжегоцький М.Р.

30 11 2021 р.

РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА
циклу спеціалізації
з фаху «Хірургічна дерматологія»

Кількість навчальних годин : лекції – 44,
семінарські заняття – 208,
практичні заняття – 296,
самостійна робота – 204,
додаткові програми – 178.
Разом – 930 годин.
Кредити ECTS – 31,0

Робочу навчальну програму
обговорено на спільному
методичному засіданні кафедр
хірургії та ендоскопії ФПДО і
дерматології, венерології

Затверджено на методичній
комісії факультету
післядипломної освіти

Протокол № 12
від 15 листопада 2021 р.

Протокол № 4
від 17 листопада 2021 р.

Завідувач кафедри хірургії та
ендоскопії ФПДО, професор

Б.О. Матвійчук
ФПДО

Завідувач кафедри дерматології,
венерології, професор

Сизон О.О.

Голова методичної комісії
ФПДО
доц. О.Є. Січкоріз



ПОЯСНЮЮЧА ЗАПИСКА

Робоча навчальна програма циклу вторинної спеціалізації за фахом «Хірургічна дерматологія» призначена для підготовки лікарів-спеціалістів хірургів-дерматологів. Навчальна програма є нормативним документом, у якому визначено зміст навчання на циклі спеціалізації, встановлюються вимоги до обсягу та рівня професійної підготовки фахівця.

Мета циклу спеціалізації - перепідготовка лікарів-спеціалістів відповідно до вимог освітньо-кваліфікаційної характеристики лікаря-спеціаліста за фахом «Хірургічна дерматологія» шляхом освоєння теоретичних і практичних аспектів, поглиблення професійних знань та вдосконалення практичних хірургічних навичок лікарем дерматовенерологом.

Робочу навчальну програму розроблено колективами кафедри хірургії та ендоскопії факультету післядипломної освіти та кафедри дерматології, венерології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького відповідно до кваліфікаційної характеристики лікаря-хірурга пластичного, затвердженої наказом Міністерства охорони здоров'я України від 23.04.2021 р. № 799.

Навчальний план циклу визначає контингент курсантів, тривалість їх навчання, розподіл годин, відведених на теоретичне вивчення розділів навчальної програми.

Згідно наказу МОЗ України №1254 від 22.06.2021 р. «Положення про інтернатуру та вторинну лікарську (провізорську) спеціалізацію» контингент циклу спеціалізації - лікарі-спеціалісти, які закінчили інтернатуру за спеціальностями «Дерматовенерологія», термін навчання на циклі спеціалізації «Хірургічна дерматологія» - 6 місяців (930 год.). Згідно робочої навчальної програми навчання на кафедрі хірургії та ендоскопії розраховано на 440 год., дерматології, венерології - 312 год. на додаткові програми передбачено 178 год.

Згідно Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (ECTS) слухач, пройшовши цикл спеціалізації «Хірургічна дерматологія», отримує 31,0 кредитів.

Зміст програми охоплює весь обсяг теоретичних знань, умінь і практичних навичок, необхідних лікарю-спеціалісту хірургу-дерматологу для самостійної роботи з надання кваліфікованої допомоги у галузі дерматології .

У змісті даної програми в процесі навчання на виконання закону України № 1556-VII від 01.07. 2014 р. «Про вищу освіту» передбачено такі види занять: лекції, практичні заняття, семінари та самостійна робота. Теоретична підготовка передбачає обов'язкове відвідування лекцій, активну участь в семінарських заняттях, науково- практичних конференціях. Найбільш актуальні теми програми слухачі курсу спеціалізації обговорюють на семінарах. На практичних заняттях лікарі-слухачі опановують практичні навички з дерматологічної хірургії.

Самостійна робота слухачів курсу спеціалізації призначена для засвоєння навчального матеріалу, вона виконується в бібліотеці Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, у клініці базових закладів - КНП «Клінічна лікарня швидкої медичної допомоги м. Львова», КНП Львівської обласної ради «Львівський обласний шкірно-венерологічний диспансер», Львівська міська косметологічна лікарня. Міжлікарняний відділ 8 МКЛ м. Львова «Центр термічної травми й пластичної хірургії», клініка «ЛеоДерм».

У додаткові програми включено низку суміжних дисциплін - медичну інформатику, медицину катастроф, онкологію, радіаційну медицину, інфекційні хвороби, менеджмент в охороні здоров'я, лікову психологію, медичне право.

Для оцінки рівня знань і навиків слухачів програмою передбачено такі види контролю: визначення базових знань та заключний іспит, що включає: комп'ютерний теоретичний іспит, іспит з практичних навиків і заключний іспит-співбесіду.

У кінці програми подано перелік умінь та практичних навичок, якими повинен оволодіти лікар-хірург дерматолог за час навчання на циклі спеціалізації та список рекомендованої літератури.

Лікарі, які закінчили навчання на циклі спеціалізації, підлягають атестації на визначення рівня знань та практичних навичок з присвоєнням звання лікаря-спеціаліста за спеціальністю «Хірургічна дерматологія».

Розробники:

- **Матвійчук Б.О.**, д.мед.н., проф., зав. кафедри хірургії та ендоскопії ФПДО;
- **Сизон О.О.**, д.мед.н., проф., зав. кафедри дерматології, венерології;
- **Бочар В.Т.**, к.мед.н., доцент кафедри хірургії та ендоскопії ФПДО;
- **Вольбин С.В.**, к.мед.н., доцент кафедри дерматології, венерології;
- **Туркевич О.Ю.**, к.мед.н., доцент кафедри дерматології, венерології;
- **Іванюшко-Назарко Н. В.**, к.мед.н., доцент кафедри дерматології, венерології;
- **Возняк І.Я.**, к.мед.н., доцент кафедри дерматології, венерології;
- **Дашко М.О.**, к.мед.н., доцент кафедри дерматології, венерології;
- **Чаплик-Чижо І.О.**, к.мед.н., доцент кафедри дерматології, венерології;
- **Бохонко Р.Л.**, к.мед.н., асистент кафедри хірургії та ендоскопії ФПДО
- **Зайченко Я.О.**, к.мед.н., асистент кафедри дерматології, венерології;
- **Рудник Т.І.**, к.мед.н., асистент кафедри дерматології, венерології;
- **Туркевич С.А.**, к.мед.н., асистент кафедри дерматології, венерології;
- **Різник А.Б.**, асистент кафедри хірургії та ендоскопії ФПДО, зав. відділенням пластичної хірургії Львівської міської косметологічної лікарні;
- **Савчин В.С.**, асистент кафедри хірургії та ендоскопії ФПДО, зав. відділенням Міжлікарняного відділу 8 МКЛ м. Львова «Центр термічної травми й пластичної хірургії».

Рецензенти:

- **Шапринський В.О.** - д.мед.н., професор, завідувач кафедри госпітальної хірургії Вінницького національного медичного університету імені М. Пирогова;
- **Трутяк І.Р.** - д.мед.н., професор, завідувач кафедри травматології і ортопедії Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького.

Робочу навчальну програму обговорено і затверджено на спільному засіданні методичних комісій кафедри хірургії та ендоскопії ФПДО і кафедри дерматології і венерології **15 листопада 2021 р., протокол № 12.**

Схвалено методичною комісією з післядипломної освіти **17 листопада 2021 р., протокол № 4.**

**Навчальний план циклу спеціалізації
“ХІРУРГІЧНА ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГІЯ”
зі спеціальності “ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГІЯ”**

№ п/п	Назва курсу і розділу	Кількість годин				
		лекції	прак тичні	семі нари	самост робота	всього
	Основи соціальної гігієни і організації дерматовенерологічної допомоги		4	4	4	12
	Загальна дерматологія	4	10	8	18	40
	Неінфекційні захворювання шкіри	6	20	14	12	52
	Новоутвори шкіри з доброякісним та злоякісним перебігом	2	20	14	12	48
	Інфекційні та паразитарні хвороби шкіри		12	10	12	34
	Грибкові захворювання		4	2	6	12
	Захворювання, що передаються статевим шляхом		6	6		12
	Косметична дерматологія	4	46	28	12	90
	Дитяча дерматологія		4	4		8
	Тестовий контроль			4		4
	ВСЬОГО	16	126	94	76	312

Зав. кафедри
д.мед.н., проф.

О.О. Сизон

Тематичний план лекцій
спеціалізації “ХІРУРГІЧНА ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГІЯ”
зі спеціальності “ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГІЯ”

№ п/п	Назва курсу	К-сть годин	Прізвище лектора
1	Історія Львівської дерматологічної школи. Основи діагностики шкірних захворювань.	2	Сизон О.О.
2	Пошарова анатомія обличчя.	2	Туркевич О.Ю.
3	Фізіологічний, квазіфізіологічний та патологічний неколагеногенез з точки зору доказової медицини.	2	Туркевич О.Ю.
4	Невідкладні стани в дерматології.	2	Іванюшко-Назарко Н.В.
5	Вугрова хвороба: варіанти перебігу, діагностика, лікування.	2	Сизон О.О.
6	Псоріатична хвороба: коморбідні стани при псоріазі, їх діагностика та профілактика.	2	Сизон О.О.
7	Особливості лікування деяких дерматологічних захворювань з урахуванням естетичного ефекту.	2	Туркевич О.Ю.
8	Особливості підходів до лікування новоутворів шкіри в залежності від їх локалізації.	2	Туркевич О.Ю.
Разом		16	

Зав. кафедри
 д.мед.н., проф.

О.О. Сизон

Тематичний план **практичних занять**
спеціалізації **“ХІРУРГІЧНА ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГІЯ”**
зі спеціальності **“ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГІЯ”**

№ п/п	Назва курсу	К-сть годин	Місце проведення
Основи соціальної гігієни та організація дерматовенерологічної допомоги на Україні		4	
1	Етика та деонтологія в професійній діяльності лікаря дерматовенеролога.	2	
2	Організація дерматовенерологічної допомоги на сучасному етапі.	2	
Загальна дерматологія		10	
3	Анатомія, ембріологія, гістологія шкіри. Функції шкіри	2	
4	Основи діагностики шкірних хвороб. Первинні та вторинні морфологічні елементи висипу.	2	
5	Принципи лікування дерматологічних хворих. Інвазивні та неінвазивні методи діагностики дерматологічних хворих.	4	
6	Психодерматологія, психоонкодерматологія, психотрихологія.	2	
Неінфекційні захворювання шкіри		20	
7	Дерматити, екзема та токсикодермії: етіопатогенез, клініка, діагностика та лікування.	4	
8	Атопічний дерматит, лишай Відаля: етіопатогенез, клініка, діагностика та лікування.	2	
9	Особливості перебігу захворювань сполучної тканини на сучасному етапі в дерматологічній практиці.	4	
10	Булльозні дерматози: етіопатогенез, класифікація, клініка, діагностика та лікування.	2	
11	Онїходистрофії: етіопатогенез, клініка, диференційна діагностика. Інвазійні та неінвазійні методи корекції.	2	
12	Алопеції: етіопатогенез, клініка, диференційна діагностика. Інвазійні та	4	

	неінвазійні методи корекції. Менеджмент пацієнтів з трихологічними проблемами з урахуванням вітчизняних та міжнародних клінічних протоколів та рекомендацій.		
13	Папулосквамозні дерматози: етіопатогенез, клініка, діагностика та лікування.	2	
Новоутвори шкіри з доброякісним та злоякісним перебігом		20	
14	Епідеміологічні показники та проблематика злоякісних новоутворень шкіри в Україні. Клініко-морфологічна класифікація та її переваги для лікаря дерматовенеролога. Етіопатогенез новоутворень шкіри та слизових оболонок. Сучасна концепція щодо факторів та груп ризику їх виникнення.	2	
15	Загальні методи діагностики новоутворень шкіри та слизових оболонок. Картування як метод прогнозу та спостереження за новоутворами шкіри. Дистанційні форми діагностики та об'єктивізації новоутворів шкіри.	4	
16	Дерматоскопія як метод неінвазійної діагностики новоутворень шкіри. Шкала оцінювання ризику виникнення меланом шкіри.	4	
17	Передракові захворювання шкіри припущено вірусної етіології. Передракові захворювання, обумовлені радіаційним опроміненням та вродженою чутливістю до ультрафіолетового опромінення	2	
18	Дермальний, епідермальний, змішані невуси. Погранчний невус, Клінічні варіації, перебіг, діагностика, тактика ведення, прогноз.	4	
19	Діагностично-лікувальна біопсія шкіри: методи, покази, техніка проведення.	2	
20	Меланоцитарні та немеланоцитарні новоутвори шкіри із злоякісним	2	

	перебігом. Меланома: основи діагностики та профілактики.		
Інфекційні та паразитарні хвороби шкіри		12	
21	Особливі та рідкісні форми піодермія: етіопатогенез, клінічні особливості перебігу, діагностики та лікування.	2	
22	Туберкульоз шкіри: етіопатогенез, клінічні особливості перебігу, діагностики та лікування.	2	
23	Вірусні хвороби шкіри: етіопатогенез, клінічні особливості перебігу, діагностики та лікування.	2	
24	Гостра респіраторна хвороба COVID-19, спричинена корона вірусом SARS-CoV-2. Прояви на шкірі.	4	
25	Паразитарні захворювання шкіри: етіопатогенез, клінічні особливості перебігу, діагностики та лікування.	2	
Грибкові захворювання		4	
26	Псевдомікози. дерматомікози, кандидози та глибокі мікози. Особливості перебігу, діагностики та лікування.	4	
Захворювання, що передаються статевим шляхом		6	
27	Особливості перебігу, діагностики та лікування сифілісу на сучасному етапі.	2	
28	Проблемні питання клініки та діагностики не гонорейних захворювань на сучасному етапі.	2	
29	Опортуністичні інфекції при СНІДі.	2	
Косметична дерматологія		46	
30	Можливості сучасної косметології в рішенні естетичних проблем обличчя та тіла.		
31	Підготовка шкіри. Методи асептики та антисептики в медичній та косметологічній дерматології.	2	
32	Доказові методи дослідження і контролю в естетичній медицині: дерматоскопія. трихоскопія, цифрова діагностика шкіри, інші апаратні методи.	4	
33	Апаратні методи діагностики та лікування в медичній, косметологічній	6	

	та хірургічній дерматології.		
34	Механізми впливу лазерного випромінювання на шкіру. Види лазерів та їх застосування в косметологічній дерматології.	4	
35	Концептуальні підходи до рішення медичних та косметологічних проблем сухої шкіри.	2	
36	Патогенетичні механізми формування та особливості догляду за чутливою шкірою.	2	
37	Проблемна жирна шкіра. Стратегія і тактика догляду. Концепція ведення осіб з пізніми та ранніми акне.	4	
38	Зріла шкіра. Обґрунтування нових технологій в корекції вікових змін, особливості догляду за зрілою шкірою	4	
39	Мезотерапія та біоревіталізація: методи, покази, протипокази та тактика проведення процедури.	4	
40	Плазмотерапія в медичній та косметологічній дерматології.	2	
41	Місце та роль нейротоксинів в косметичній та медичній дерматології.	4	
42	Контурна пластика: класифікація, техніки корекції структурно-функціональних змін шкіри.	4	
43	Класифікація та корекція рубців.	2	
Дитяча дерматологія		4	
44	Особливості клініко-лабораторного обстеження дітей з хронічними дерматозами.	2	
45	Особливості догляду за шкірою та лікування дерматозів у дітей.	2	
Разом		126	

Зав. кафедри
д.мед.н., проф.

О.О. Сизон

Тематичний план семінарських занять
спеціалізації “ХІРУРГІЧНА ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГІЯ”
зі спеціальності “ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГІЯ”

№ п/п	Назва курсу	К-сть годин	Місце проведення
Основи соціальної гігієни та організація дерматовенерологічної допомоги на Україні		4	
1	Етика та деонтологія в професійній діяльності лікаря дерматовенеролога.	2	
2	Організація дерматовенерологічної допомоги на сучасному етапі.	2	
Загальна дерматологія		8	
3	Анатомія, ембріологія, гістологія шкіри. Функції шкіри.	2	
4	Основи діагностики шкірних хвороб. Первинні та вторинні морфологічні елементи висипу.	2	
5	Принципи лікування дерматологічних хворих. Інвазійні та неінвазійні методи діагностики дерматологічних хворих.	2	
6	Психодерматологія. психоонкодерматологія, гісихотрихологія.	2	
Неінфекційні захворювання шкіри		14	
7	Дерматити, екзема та токсикодермії: етіопатогенез, клініка, діагностика та лікування.	2	
8	Атопічний дерматит, лишай Відаля: етіопатогенез. клініка, діагностика та лікування.	2	
9	Особливості перебігу захворювань сполучної тканини на сучасному етапі в дерматологічній практиці.	2	
10	Бульозні дерматози: етіопатогенез, класифікація, клініка, діагностика та лікування.	2	
11	Онїходистрофії: етіопатогенез, клініка, диф.діагностика. Інвазивні та неінвазивні методи корекції.	2	
12	Алопеції: етіопатогенез, клініка, диф.діагностика. Інвазійні та неінвазійні	2	

	методи корекції. Менеджмент пацієнтів з психологічними проблемами з урахуванням вітчизняних та міжнародних клінічних протоколів та рекомендацій.		
13	Папулосквамозні дерматози: етіопатогенез, клініка, діагностика та лікування.	2	
Новоутвори шкіри з доброякісним та злоякісним перебігом		14	
14	Епідеміологічні показники та проблематика злоякісним новоутворень шкіри в Україні. Клініко-морфологічна класифікація та її переваги для лікаря дерматовенеролога. Етіопатогенез новоутворень шкіри та слизових оболонок. Сучасна концепція щодо факторів та груп ризику їх виникнення.		
15	Загальні методи діагностики новоутворень шкіри та слизових оболонок. Картування як метод прогнозу та спостереження за новоутвореннями шкіри. Дистанційні форми діагностики та об'єктивізації новоутворень шкіри.		
16	Дерматоскопія як метод інвазійної діагностики новоутворень шкіри. Шкала оцінювання ризику виникнення меланом шкіри		
17	Передракові захворювання шкіри припущено вірусної етіології. Передракові захворювання, обумовлені радіаційним опроміненням та вродженою чутливістю до ультрафіолетового опромінення		
18	Дермальний, епідермальний, змішані невуси та погранчний невус. Клінічні варіації, перебіг, діагностика, тактика ведення, прогноз.	2	
19	Діагностично-лікувальна біопсія шкіри: методи, покази, техніка проведення.	2	
20	Меланоцитарні та немеланоцитарні	2	

	новоутвори шкіри із злоякісним перебігом. Меланома: основи діагностики та профілактики.		
Інфекційні та паразитарні хвороби шкіри		10	
21	Особливі та рідкісні форми піодермій: етіопатогенез, клінічні особливості перебігу, діагностики та лікування.	2	
22	Туберкульоз шкіри: етіопатогенез, клінічні особливості перебігу, діагностики та лікування.	2	
23	Вірусні хвороби шкіри: етіопатогенез, клінічні особливості перебігу, діагностики та лікування.	2	
24	Гостра респіраторна хвороби COVID-19, спричинена корона вірусом SARS-CoV-2. Прояви на шкірі.	2	
25	Паразитарні захворювання шкіри: етіопатогенез, клінічні особливості перебігу, діагностики та лікування.	2	
Грибкові захворювання		2	
26	Псевдомікози, дерматомікози, кандидози та глибокі мікози. Особливості перебігу, діагностики та лікування.	2	
Захворювання, що передаються статевим шляхом		6	
27	Особливості перебігу, діагностики та лікування сифілісу на сучасному етапі.	2	
28	Проблемні питання клініки та діагностики не гонорейних захворювань на сучасному етапі.	2	
29	Опортуністичні інфекції при СНІДі.	2	
Косметична дерматологія		28	
30	Можливості сучасної косметології в рішенні естетичних проблем обличчя та тіла.	2	
31	Підготовка шкіри. Методи асептики та антисептики в медичній та косметологічній дерматології	2	
32	Доказові методи дослідження і контролю в естетичній медицині: дерматоскопія, трихоскопія, цифрова діагностика шкіри, інші апаратні методи	2	
33	Апаратні методи діагностики та	2	

	лікування в медичній, косметологічній та хірургічній дерматології		
34	Механізми впливу лазерного випромінювання на шкіру. Види лазерів та їх застосування в косметологічній дерматології	2	
35	Концептуальні підходи до рішення медичних та косметологічних проблем сухої шкіри	2	
36	Патогенетичні механізми формування та особливості догляду за чутливою шкірою	2	
37	Проблемна жирна шкіра. Стратегія і тактика догляду. Концепція ведення осіб з пізніми та ранніми акне	2	
38	Зріла шкіра. Обґрунтування нових технологій в корекції вікових змін, особливості догляду за зрілою шкірою	2	
39	Мезотерапія та біоревіталізація: методи, покази, протипокази та тактика проведення процесу.	2	
40	Плазмотерапія в медичній та косметологічній дерматології.	2	
41	Місце та роль нейротоксинів в косметичній та медичній дерматології.	2	
42	Контурна пластика: класифікація, техніки корекції структурно-функціональних змін шкіри.	2	
43	Класифікація та корекція рубців.	2	
Дитяча дерматологія		4	
44	Особливості клініко-лабораторного обстеження дітей з хронічними дерматозами	2	
45	Особливості догляду за шкірою та лікування дерматозів у дітей	2	
Тестовий контроль		4	
Разом		94	

Зав. кафедри
д.мед.н., проф.

О.О. Сизон

Тематичний план **самостійної роботи**
спеціалізації “**ХІРУРГІЧНА ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГІЯ**”
зі спеціальності “**ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГІЯ**”

№ п/п	Назва курсу	К-сть годин	Місце проведення
	Основи соціальної гігієни та організація дерматовенерологічної допомоги в Україні	4	
	Організація дерматовенерологічної допомоги.	2	
	Етика та деонтологія в професійній діяльності лікаря дерматовенеролога.	2	
	Загальна дерматологія	18	
	Анатомія, ембріологія, гістологія шкіри.	2	
	Функції шкіри.	2	
	Імунна система шкіри.	2	
	Загальна гістопатологія шкіри.	4	
	Основи діагностики шкірних хвороб.	4	
	Принципи лікування дерматологічних хворих.	4	
	Неінфекційні захворювання шкіри	12	
	Дерматити та токсикодермії.	2	
	Булльозні дерматози.	2	
	Екзематозні захворювання.	2	
	Атопічний дерматит.	2	
	Хвороби придатків шкіри.	2	
	Хвороби волосся.	2	
	Інфекційні та паразитарні хвороби шкіри	12	
	Піодермії.	2	
	Проказа.	2	
	Вірусні захворювання шкіри.	2	
	Дерматозоонози, протозоонози.	2	
	Ураження шкіри при загальних інфекційних захворюваннях. Інфекційні еритеми.	4	
	Грибкові захворювання	6	
	Загальна мікологія.	2	
	Поверхневі мікози.	2	
	Глибокі мікози.	2	
	Новоутвори шкіри з доброякісним та злоякісним перебігом	12	

Морфологічні прояви компенсаторно- пристосувальних процесів (гіпертрофія, гіперплазія, регенерація, організація, метаплазія, дисплазія).	2	
Сучасні морфологічні методи дослідження (гістохімія, імуногістохімія, пряма імунофлюоресценція, полімеразна ланцюгова реакція).	2	
Метастази меланому в шкіру. Клініка, диференційна діагностика, лікування, прогноз	2	
Псевдолімфоми шкіри, клінічні варіанти, перебіг, прогноз, методи лікування.	2	
Грибовидний мікоз, клініка, диференційна діагностика, перебіг, методи лікування.	2	
Диференційна діагностика хвороб та новоутворень шкіри.	2	
Косметична дерматологія	12	
Стандартизація підходів до корекції вікових змін шкіри.	2	
Фізіотерапевтичні методи, що використовуються для корекції стану шкіри.	2	
Кріотерапія та кріодеструкція.	2	
Хімічний пілінг в рішенні дерматокосметологічних проблем (демонстрація поверхневого гліколієвого пілінгу).	4	
Патогенетичні механізми формування та особливості догляду за чутливою шкірою.	2	
РАЗОМ	76	

Зав. кафедри
д.мед.н., проф.

О.О. Сизон